
Az ügy tárgya

Az Egyesült Királyság által a 2003/87/EK európai parlamenti és
tanácsi irányelvnek megfelelően bejelentett, az üvegházhatású
gázok kibocsátási egységei nemzeti kiosztási tervére vonatkozó
bizottsági határozatot 2006. február 22-i C (2006) 426 végleges
bizottsági határozat megsemmisítése iránti kérelem.

A végzés rendelkező része

1) Az Elsőfokú Bíróság a keresetet – mint elfogadhatatlant – eluta-
sítja.

2) Az Elsőfokú Bíróság a felpereseket kötelezi saját, valamint a
Bizottság költségeinek viselésére.

(1) HL C 165., 2006.7.15.

2007. május 31-én benyújtott kereset – KEK DIAVLOS
kontra Bizottság

(T-190/07. sz. ügy)

(2007/C 211/66)

Az eljárás nyelve: görög

Felek

Felperes: KEK DIAVLOS (Peristeri Attikis, Görögország)
(képviselő: D. Chatzimichalis ügyvéd)

Alperes: az Európai Közösségek Bizottsága

Kereseti kérelmek

– Az Elsőfokú Bíróság a kifejtett indokokkal semmisítse meg az
Európai Közösségek Bizottságának 23/II/2006. sz. határozatát
és az Európai Közösségek Bizottságának ahhoz kapcsolódó
bármilyen jogi aktusát és/vagy határozatát;

– az Elsőfokú Bíróság kötelezze az Európai Közösségek Bizott-
ságát a felperes eljárási költségeinek és a perben eljáró megha-
talmazott ügyvédje költségeinek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

A keresetet az Európai Közösségek Bizottsága 2006. február 23-i
C(2006) 465. sz. végleges határozata ellen irányul, amely
megköveteli a felperestől, hogy kamatokkal együtt fizesse vissza

a KEK XYNI (1) részére a PRINCE (az európai polgár tájékozta-
tási programja) tekintetében folyósított 71 981 euró alapösz-
szeget, indokolatlan késés és a projekt befejezése nem megfelelő
igazolásának indokával. A felperes álláspontja szerint a vitás ha-
tározat megalapozatlan, téves és hatáskörrel való visszaélést
valósít meg, valamint azt, hogy az indokolása hiányos és téves.

A Bizottság megállapításaival ellentétben, amelyek a felperes
álláspontja szerint helytelenek és nem indokoltak, a felperes
fenntartja, hogy maradéktalanul teljesítette a programban való
részvételre tekintettel aláírt támogatási megállapodásból eredő
kötelezettségeit illetve, hogy azon esetekben, amelyekben
objektív nehézségek miatt késedelem előfordult, a felperes kellő
időben tájékoztatta az Európai Unió illetékes szerveit.

A felperes azt állítja továbbá, hogy a KEK XYNI részére egyál-
talán nem folyósították a támogatásnak az eredetileg kifizetett
71 981 euró összegű előleg után fennmaradó részét, noha úgy
véli, hogy a fenti programmal összefüggésben elvégzett munka
és a felmerült kiadások meghaladták ezt az összeget.

A felperes álláspontja ezért az, hogy meg kell semmisíteni a
vitás határozatot, amely a társaság alkalmazottai által az Európai
Unió helyszíni vizsgálatot végző szervei részére adott nem
naprakész tájékoztatáson alapult, mivel a programért felelős
alkalmazottak körében bekövetkezett változások következtében
nem volt kezdetben lehetőség arra, hogy az új alkalmazottakat
maradéktalanul tájékoztassák annak érdekében, hogy minden
szükséges információt beszerezzenek annak érdekében, hogy
azonnal kimerítő válaszokat tudjanak adni.

(1) A társaság alapító okirata 2006. április 12-i módosításának megfe-
lelően a KEK XYNI társaság nevét KEK DIAVLOS-ra változtatták.

2007. június 26-án benyújtott kereset – Las Palmeras kontra
Tanács és Bizottság

(T-217/07. sz. ügy)

(2007/C 211/67)

Az eljárás nyelve: spanyol

Felek

Felperes: Las Palmeras, S. Coop. And. (Sevilla, Spanyolország)
(képviselő: L. Ortiz Blanco ügyvéd)
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